

济宁高新区面向社会全面征集为民办实事项目

为民办实事项目征集全面落幕

本报济宁12月3日讯(记者 张慧) 日前,济宁高新区启动2020年向社会公开征集为民办实事项目,截至2019年12月2日,2020年向社会公开征集为民办实事项目全面落幕。

据介绍,本次征集活动旨在进一步保障和改善民生,持续加大服务民生普惠民生工作力度,不断

拓宽集中民意民智渠道。活动分为单位报送和广大市民报送。全区所有部门单位都要结合自身工作,研究项目提报工作。同时市民可登录“济宁国家高新技术产业开发区”,点击进入“高新区2020年民生实事项目公开征集”,在通知下方下载《济宁高新区2020年为民办实事项目征集

表》填写建议内容,发送至邮箱sfjzhc@126.com。

据了解,征集实事项目紧紧围绕保障与改善民生的要求,主要包括衣食住行、就业创业、社会保障、教育医疗、环境保护、文化体育、济困救助、养老服务、公共安全、社会管理、城乡环境改善、优化便民服务及其他直接涉及群

众切身利益的民生问题。征集实事项目应是群众普遍关注、迫切需要解决、与城乡居民生产生活密切相关的事项,并充分考虑高新区实际需要和基础条件,力求当年立项、当年完成、当年见效。

截至2019年12月2日,2020年向社会公开征集为民办实事项目全面落幕。

国务院发展研究中心在济宁高新区举行乡村振兴齐鲁样板菱花模式发布会

“菱花模式”作示范,引领乡村振兴

本报济宁12月3日讯(记者 邓超) 12月1日,国务院发展研究中心在济宁高新区举行乡村振兴齐鲁样板菱花模式成果发布会,会上发布了“工农业自然循环、工农商大循环、一二三产业深度融合”的菱花区域循环经济绿色发展新模式。国务院发展研究中心原副主任、国务院发展研究中心学术委员会顾问课题组组长陆百甫出席并致辞,国务院发展研究中心《经济要参》杂志社常务副社长伍峻宣布了研究成果,国务院发展研究中心《经济要参》咨询部主任王凡主持并讲话,省政府参事、省农业农

村厅副厅长张德宽参加,济宁市人大常委会副主任杜昌华致辞,济宁高新区党工委副书记于领东致辞。

陆百甫在致辞中表示,这次发布会是落实习总书记对山东提出的加快山东乡村振兴步伐、振兴农业现代化的一次现场推介会。齐鲁样板菱花模式是乡村振兴道路上可以复制、值得学习的齐鲁大地农业和农村发展、城乡融合发展的一个好典型。

陆百甫提出,菱花模式符合国家战略发展的方向,能够与时俱进,能够与时代同步,主要在于三个取向。一

是它的富农惠农的取向,第二是它的绿色发展取向,第三是它的注重社会效益的取向。这三个取向是菱花集团成功的最主要的因素,也是城乡结合、农工商一体化的构架,为我国乡村振兴创新发展提供了可借鉴可复制可推广的新模式。

杜昌华在致辞中说,济宁是农业大市,是全国重要的粮棉油基地、特色农产品基地和名优品种繁育基地。近年来,济宁市以实施乡村振兴为抓手,紧紧围绕农业供给侧结构性改革,坚持品牌引领,强化示范创建,创新体制机制,着力推进农业

发展新动能,加快农业转型发展、绿色发展步伐,农业农村经济保持稳定发展的态势。

于领东在致辞中表示,近年来,济宁高新区按照“五大振兴”和“三生二美”的要求,以一二三产业联动、生产生活生态共融共生为统领,着力探索乡村振兴高新路径。全区已建成美丽乡村示范村A类村达70个,接庄街道、王因街道入选乡村振兴齐鲁样板示范片区创建,7个村列入乡村振兴省级示范村。菱花集团以济宁高新区总部为核心,在梁山等地布局工农产业园,在

全国范围内建设原料基地,拉长产业链,做强生态工业,形成了工农业自然循环、产业深度融合的循环经济新模式,形成了乡村振兴的“菱花模式”。今日面向全国进行发布,将全力推动“菱花模式”在乡村振兴中发挥引领示范作用。

省市有关部门单位负责人、部分县市区负责人及专家学者代表、部分企业代表参加了本次发布会。

发布会结束后,陆百甫及课题组专家在高新区党工委副书记于领东的陪同下参观了菱花新城规划展示厅和黄屯街道金色嘉苑社区。

“阳光体育暖校园、千人共演五禽戏”在济宁高新区崇文学校举行

千余名师生家长共演五禽戏

本报济宁12月3日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平)

11月28日,济宁高新区柳行街道与崇文学校联合举办的“阳光体育暖校园、千人共演五禽戏”暨崇文学校小手拉大手阳光体育展示活动在崇文学校操场上举行,来自崇文学校的800余名师生与数百名学生家长代表,共千余人参与。

在崇文学校操场,同学们身穿红色练功服有序排开,伴随着广播节奏,在前排老师的带领下,虎戏、鹿戏、猿戏……一个个动作在同学们的演绎下变得活灵活现。在操场一侧,家长代表们也在同学们的带领下做得有模有样。

“在孩子的带领下,我们一家也开始练习五禽戏,在练习过程中能够明显感受到运动带来的益处。”活动现场,学生家长王永梅说,大手拉小手,现在身边的许多家庭也加入到五禽戏的学习中来,一起传承传统文化。

“崇文学校通过‘五禽戏’,引导师生在运动中感受传统文化的魅力,在阳光下享



学校操场上,千余名师生共演五禽戏。本报记者 张慧 摄

受运动带来的健康与快乐。”崇文学校校长叶巍告诉记者,学校也希望通过这项活动,让每一个同学成为文明城市的创建者,传统文化的传习者,新时代文明实践活动的践行者。

近年来,崇文学校在高新区和柳行街道的关注和支持

下,将国家级非物质文化遗产项目“五禽戏”融入“阳光体育活动”中,创新开展“运动与文化相结合”的特色教学,广泛开展“小手拉大手,共演五禽戏”活动,通过学生带动家长,辐射周边社区和厂矿企业、机关单位,成为当地群众文化体育运动的一张亮丽名片。

济东中学开展主题教育活动 营造“学宪法讲宪法”氛围

本报济宁12月3日讯(记者 孔茜 通讯员 夏传玉)

在国家第六个宪法日即将到来之际,济宁高新区济东中学于12月2日组织开展了“弘扬宪法精神 树立宪法权威”学宪法讲宪法主题教育活动,并将2019年12月第一周定为学校宪法学习周,12月定为学校宪法学习月,进一步加强全体师生的法制教育,营造学习宪法、尊崇宪法的氛围。

“自2014年将12月4日设立为国家宪法日,国家通过多种形式开展宪法宣传教育活动……”当日,学生们纷纷变身“小老师”走上讲台,从宪法的立法背景、宪法的构成及具体案例分析,声情并茂地为在场同学予以讲解。倡议大家自觉遵守宪法和法律,自觉地遵

守学校各项规章制度,养成尊崇宪法的意识,自觉地维护宪法和法律,做一名遵纪守法的社会公民。

“主题班会的开展,可不断增强全体同学懂法、知法、守法的意识,使同学们从小懂得遵守宪法和法律的重要性和必要性。”济宁高新区济东中学老师介绍,为强化学生国家意识、公共意识、规则意识的培养,“弘扬宪法精神 树立宪法权威”学宪法讲宪法活动的内容,符合在校学生的年龄和心理特点,突出宪法与学习、生活的密切联系。高新区济东中学全体师生将以实际行动自觉学习宪法、忠于宪法、拥护宪法权威,为实现富强、民主、文明、和谐的“中国梦”而努力工作、努力学习。